

自家菜园子,竟埋着天价“金龟”?

一块“破铜” 骗走老汉5万元



藏書
吾家世代為官醫
下金龜載鼠時吾幸
本部去臺北街金龜
藏土中記下地所
包日後取用有天然
得者希代行善以畢
後人
民國二十六年冬
王年

本报11月3日热线消息(记者 张焜)一伙“勘探队员”在寿光居民马顺家的菜地里挖出一个用“古书”包裹的天价“金龟”。为了留下“金龟”，马顺给对方5万多元现金。正当他以为得了大便宜暗自窃喜时，却被告知“金龟”是假的。3日，马顺和家人到公安机关报警，警方已着手调查此案。

备在这附近勘测一块地皮建高压线。这时，另一名男子拿出一个手机大小的东西，说是探测器，用它来检查泥土里有没有金属物质，一边走还一边在马顺的菜地里探测。男子走到菜地一角，探测器突然“滴滴”响了起来，三人说这下面肯定有东西，让马顺拿锄头来挖。

马顺远远看到，草纸上写着不少字，很多还是繁体的。“啊！这是金龟。”男子看了字后惊呼道，其他两人赶紧围过来看，马顺也凑近了。“这可能是文物，在地里埋了不知多少年了，要说一百万，我看也值。”三男子你一言我一语围着“金龟”开始争执。马顺眼睛都看直了，自己承包这地已经好几年了，怎么从来不知道自家菜地里有这稀罕物。

10月21日，65岁的马顺正在侍弄他的菜园子。此时他看到，三名男子拿着什么仪器在周围的地里转来转去。十几分钟后，三名男子就来到马顺的菜地里。其中一男子对马顺说，他们是从东营来的，准

大约挖了3米深坑之后，对方用探测器一扫，“滴滴”声更急促了，于是几个人又接着深挖，一会儿，一个小小的、黑色的东西出现在大家眼前。拂去表面泥土，这是一个草纸包裹

的小东西，打开草纸，一只金黄金黄的小乌龟呈现出来。马顺远远看到，草纸上写着不少字，很多还是繁体的。“啊！这是金龟。”男子看了字后惊呼道，其他两人赶紧围过来看，马顺也凑近了。“这可能是文物，在地里埋了不知多少年了，要说一百万，我看也值。”三男子你一言我一语围着“金龟”开始争执。马顺眼睛都看直了，自己承包这地已经好几年了，怎么从来不知道自家菜地里有这稀罕物。

财产。另一男子不同意，说这是4个人发现的，见者有份，并征求马顺的意见。最后四人达成协议，“金龟”平分。马顺拿着“金龟”爱不释手，想自己留下。经过讨价还价，马顺给了三人5.1万元。三人

叮嘱马顺，这件事最好先瞒着，万一让人知道报告给国家文物部门就“没戏”了。因此，直到10月底，马顺才将此事告诉儿女。可儿女们一看，哪里是金龟，分明是块“破铜”，最后一家人决定报

警。“其实那金龟是锡铅混合金属制成的，表皮镀一层黄色物质，掂在手上有有一定重量，看起来也像黄金。”办案民警告诉记者，类似的骗局曾在河南、广东等地频繁上演过。



车胎飞出,伤人又“闯”民居

本报11月3日热线消息(记者 赵磊 通讯员 滕春霞)3日上午7时,寿光大沂路上,一辆半挂车的轮胎松动掉落,骑电动车的小张在路上被轮胎“打伤”,随后与车主发生争执。

在路边骑电动车的小张。之后,轮胎又“蹦”进了路边一个蔬菜收购门头房,将门头房的防盗门撞得扭曲变形,铝合金门上的玻璃碎了一地。

原来,一辆悬挂车牌为鲁GD5265银灰色解放牌半挂车,在行驶过程中,车上的一个轮胎松动,被甩了出来,“打伤”了正

田马派出所民警赶到后,仔细勘察了这辆半挂车,发现车上原本22个轮胎,却少了两个。除了“闯进民居”的轮胎外,对于另外一个“失踪”的轮胎,司机也不清楚究

竟丢在哪里了。据了解,小张只是收了轻微擦伤,并无大碍。而蔬菜收购门头房还未开始营业,并没有人员受伤。随后,民警针对此事,对当事人进行了专门调解。民警提醒广大司机师傅们:车辆行驶安全却不容忽视,养成良好的开车习惯,注意做好车辆保养及时检修,以免发生意外伤害。

五贝子向染发危害宣战

很多中老年人为了贪图便宜省事,而购买劣质染发产品或去美发店随便一染,其实得不偿失,最为严重的是很多染发剂中为了加强染发效果,缩短染发时间和程序,必须含有大量的有害成分,如致癌性的对苯二胺、重金属铅等,其他害媒体进

行多次报道。北京老人头化妆品公司以现代化的研发生产技术和严谨的态度,生产出系列划时代的高品质染发产品——五贝子天然染发系列!其中,五贝子天然染发剂更是取得了卫生部唯一批准的天然称号,五贝子植物染发剂包括多

款色彩,富含多重植物成分,不伤发,不致癌!染发时,毛发鳞片自动张开,天然色素进入头发,使染发、油、护发、营养一次完成,更安全方便;五贝子染发自上市后,连续多年被消费者评为放心品牌,五贝子为染发者的安全负责。

荣登央视 获十大质量品牌

五贝子天然染发产品从源头上消除了化学染发过敏、致癌、伤发、褪色等危害,并加入护发成分,三分染、七分养,使护发、营养、一次完成,省去了染发后必须做护理的步骤;使用方便;在家出差都可以自由使用;染后的头发自然、健康、柔顺、亮泽、飘逸、富有弹性……

黄金时间广告段,被食品药品监督管理局批准为唯一的天然洗染产品;并通过QS质量安全产品认证;在2009年度当选消费者信赖的中国化妆品行业十大质量品牌。消费者说:“上央视的产品都是大品牌,值得信赖!”

安全到可以喝的染发剂

2009年在北京举行老人头五贝子天然染发产品系列新产品展示会上,为了向有害化学染发宣战,展示五贝子天然染发剂的安全、无毒,北京老人头日化公司的销售总监张越当场将染发剂仰脖喝下,这种亲身验证的证明方式,让与会的记者和客户全场震惊,纯天然染发剂的安全性得到最有效的印证。

五贝子无危害 养发更顺滑

- 荣获09年十大质量品牌
- 获国家认定,国家重点新产品
- 老人头公司突破欧洲专利
- 首个山岳级认证的染发产品
- 首次被录入意大利化妆品原料手册
- 经中国卫生部环境检测所检测合格
- 有QS质量安全标志的染发产品

咨询电话:0536-2988702

指定经销:华潍力生源大药店(东风街与潍州路交叉口东北角)、虞河路与福寿街交叉口、向阳路电力大厦对面)金通大药店二店(行政路与潍州路交口)远东平民大药店各连锁店 蒙亨区:康德堂药店 青州:金天地大药店各连锁店 中兴药店

寿光:佳乐家药品专柜 昌乐:葆春堂 金通大药店 安丘:富康药店 高密:仁德大药店 诸城:百盛商场一楼有线购物专柜 临朐:全康药店 昌邑:仁和药店 济仁堂 濰化:康复药店

认准北京老人头商标

温馨提示:北京五贝子天然染发系列有:白染发、棕黑、栗棕、酒红、紫红、金棕、粉面紫等颜色,除紫色外,还有并皮,防止脱发的特效功效。

市内免费送货

肇事车 哪去了?

3日上午11点左右,在新华路和玉清街交叉路口西侧,一段近10米的护栏被撞得“支离破碎”,而肇事车却不知去向。据现场一位姓张的先生介绍,肇事车是为了躲避一位行人才撞上护栏的,由于当时车速过快,肇事车与护栏相撞,所幸车上人员并没有受伤,车上的几个人随即把肇事车推走了。 本报记者 吴凡 摄影报道

俺家阁楼 凭啥不给单独供暖

热力公司称:主房不“通气”,阁楼就得“挨冻”

本报11月3日热线消息(记者 马媛媛)3日,家住金城花园小区的孟先生向本报反映,他家住五楼带一阁楼,在交取暖费时却遇到问题。阁楼和五楼分开交取暖费,孟先生要求只给阁楼供暖时遭到拒绝。 3日,家住金城花园的孟先生向记者反映了近日以来的烦心事,“阁楼单独交取暖费,却不能单独供暖,太不合理了”,孟先生说,他住在金城花园的五楼,面积为160平方米。他将五楼附带的面积为60.8平方米的阁楼租了出去。但近期在交取暖费的问题上,他却屡次遇到问题。 孟先生自己家里不想供暖,但住在阁楼的租户想供暖,按照阁楼供暖的相关管理办法,阁楼供暖要按照实际面积的一半交取暖费,也就是说,阁楼只需要

交30.4平方米的取暖费。孟先生就把他的情况反映到负责该小区供暖的百惠热力公司,但是热力公司却拒绝为孟先生的阁楼供暖,理由是五楼供暖才可以为阁楼供暖,阁楼不可以单独供暖。 “过去供暖的时候阁楼都是单独收费的,凭什么要求单独供暖就被拒绝?”对于阁楼不能单独供暖的问题,孟先生始终搞不明白。孟先生说,去年的时候阁楼就是单独缴费供暖的,今年却遭到拒绝。 记者采访发现,自从集中供热实行以来,阳台、阁楼的供暖收费和供热报停收费就一直是热点问题,针对阳台、阁楼报停该不该收费的争论一直不断。“希望相关部门能够尽快给我们一个说法”,孟先生说,阁楼供暖应该严格按照管理办法收费,阁楼不能单独供暖,势必会对居民的生活带来不便。